

---

## Следователи исполнили мечту 8-летнего мальчика



Накануне Нового Года сотрудники следственного управления СК России по Омской области навестили в школе-интернате №5 г. Омска 8-летнего мальчика - потерпевшего по уголовному делу об истязании.

Узнав из СМИ о том, что мальчик мечтает сходить на каток, но у него нет коньков, следователи подарили ребенку хоккейные коньки, клюшку и шайбу. Теперь мальчик сможет не только кататься на коньках, но и научиться играть в хоккей. Пусть каждый, и взрослый, и ребенок, станет счастливее в новом году, пусть исполняются мечты и происходят чудеса!

31 Декабря 2019

---

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1412150/item/1427621>